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REGULI PENTRU PREVENIREA INCENDIILOR ÎN SEZONUL RECE 

 

    MIJLOACELE DE ÎNCĂLZIRE ŞI COŞURILE DE FUM 

     Înainte de sezonul rece sobele şi coşurile de fum trebuie verificate, reparate, curăţate pentru a fi folosite 

numai în perfectă stare de funcţionare. Depozitarea/amplasarea materialelor  

combustibile se face la o distanţă mai mare de un metru faţă de sobele  

fără acumulare de căldură şi de 0,50 m la sobele cu acumulare de căldură.  

     Coşurile de fum trebuie izolate termic faţă de elementele combustibile  

ale acoperişului (grinzi, materiale plastice şi altele asemenea). 

     SE INTERZICE: 

     Amplasarea produselor, materialelor şi substanţelor combustibile în  

apropierea de sursele de căldura. Folosirea sobelor şi a altor mijloace  

de încălzire defecte, cu improvizaţii, supraalimentate cu combustibili sau  

nesupravegheate. Utilizarea sobelor fără uşiţe la focare şi cenuşare, defecte sau izolate necorespunzător 

faţă de elementele combustibile ale clădirilor. 

 

      INSTALAŢIILE ŞI APARATELE ELECTRICE 

    Lucrările de întreţinere, revizii şi reparaţii la instalaţiile şi aparatele  electrice se execută numai de către 

personal calificat şi autorizat. Este interzisă exploatarea instalaţiilor electrice cu improvizaţii, precum şi 

folosirea lămpilor mobile ori portative, alimentate prin cordoane 

improvizate şi/sau uzate. 

     Siguranţele electrice arse se înlocuiesc numai cu altele calibrate,  

cu aceleaşi caracteristici tehnice. Aparatele electrice sub tensiune  

trebuie supravegheate permanent şi nu se lasă la îndemâna copiilor. 

     SE INTERZICE: 

     Utilizarea aparatelor electrice, cablurilor electrice, prizelor,  

întrerupătoarelor şi dispozitivele de protecţie cu defecţiuni sau cu  

improvizaţii. Suprasolicitarea reţelei electrice prin folosirea simultană a mai multor receptori. 

     Nesupravegherea aparatelor electrice sub tensiune cum sunt: fier de călcat, reşou, radiator şi altele 

asemenea. Folosirea legăturilor provizorii prin introducerea conductorilor fără ştecher, direct în priză. 
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